

生命科学系党总支开展党史学习教育

第五次集中学习交流

5月26日下午，生命科学系党总支在党员活动室开展党史学习教育第五次集中学习交流，会议由系党总支书记史瑞武同志主持，全系党员干部参加了会议。



教工党支部书记丁燕同志领学了《习近平新时代中国特色社会主义思想学习问答》第一章《思想之旗——关于习近平新时代中国特色社会主义思想的指导地位》，并就十八大以来在党的领导下如期打赢脱贫攻坚战，开启全面建设社会主义现代化国家新征程的历史进行深入学习，特别要求广大党员坚持学党史和悟思想相统一，进一步在学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想上下功夫，深刻认识到当前中华民族迎来了从站起来、富起来到强起来的伟大飞跃。



全体党员集中观看了《全国脱贫攻坚先进个人常国平同志典型案例》视频，白新旺同志和高翠莲同志结合个人学习党的十八大以来的历史，特别围绕打赢脱贫攻坚战中的先锋模范事迹进行研讨交流，大家一致认为，党的十八大以来，党和国家事业取得的历史性成就、发生的历史性变革，在新中国成立特别是改革开放以来我国发展取得的重大成就基础上，把中国特色社会主义推进到新的发展阶段。成就鼓舞人心，经验弥足珍贵，这些历史性变革和成就带来深刻昭示。今后要以习总书记系列重要讲话精神和治国理政新理念新思想新战略作为指导，增强学习贯彻的政治担当、责任担当、历史担当，自觉作为党的旗帜来高举、作为科学真理来信仰、作为行动纲领来贯彻。



史瑞武书记领学了习近平总书记在广西考察期间重要讲话精神、习近平总书记《用好红色资源，传承好红色基因，把红色江山世世代代传下去》重要文章，他强调，全体党员干部深刻认识到全面推进乡村振兴战略的重要性，要充分发挥我系专业技术优势，坚决用知识托起乡村振兴，在脱贫攻坚如期完成的新起点上接续奋斗，以乡村振兴推动共同富裕实质性进展。

全体党员到图书楼三楼展厅参观了“百年奋斗路 银龄心向党”老干部百幅书法展。

